
___________________________________________________________________ 
OIB: 52139728176; Matični broj: 1335952; RNO 0043079; Djelatnost: 9499 

IBAN: HR24 2500 0091 1020 2031 4 ADDIKO BANK d.d. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IZVJEŠTAJ O RADU za 2019. godinu 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lug, prosinac 2019. 

 

UDRUŽENJE „BARANJA“ 

31328 Lug, Petefi Šandora 92 

tel/fax: + 385 31 750 – 891 

tel.: + 385 31 322 – 622 

e–mail: baranja@inet.hr 

web: www.udruzenje-baranja.hr 
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1. OPĆI PODACI O UDRUZI 

 

Naziv udruge: Udruženje „Baranja“, 31328 Lug, Petefi Šandora 92, OIB: 52139728176, e- mail: 

baranja@inet.hr , web: http://www.udruzenje-baranja.hr/, ostali podatci na linku 

https://registri.uprava.hr/#!udruge. 

 

Udruženje „Baranja“ nevladina je, nestranačka i neprofitna udruga koja s partnerima, svojim 

članstvom, vanjskim suradnicima i zaposlenicima radi na izgradnji demokratskog društva i 

komunikaciji građana kroz EU i druge projekte u kojima građani pronalaze interes, potiču 

međusektorsku suradnju te značajan dio svojih aktivnosti usmjeravaju prema socijalno 

isključenim skupinama. 

 

Udruga je osnovana 1994., u Registar udruga upisana 1997. godine. Tijekom proteklog razdoblja 

u Udruzi su provedeni brojni projekti od najjednostavnijih do vrlo zahtjevnih. Rad Udruge 

omogućili su brojni donatori iz zemlje i inozemstva (gotovo sva ministarstva RH, Nacionalna 

zaklada za razvoj civilnog društva Zagreb, Zagrebačka banka, Veleposlanstvo Kraljevine 

Nizozemske, zaklada Die Schwelle iz Bremena, MOT fondacija, Svjetska banka, JLS-e Baranje, 

Osječko-baranjska županija, sredstva iz EU fondova). 

 

Udruženje „Baranja“ u 2019. godini navršava 25 godina aktivnog djelovanja na području 

Baranje i šire, s ciljem promocije i zaštite ljudskih prava te razvoja zajednice kroz razvoj 

ljudskih potencijala i pružanje socijalnih usluga. Članstvo Udruge, zaposlenici i drugi dionici 

Udruge prepoznali su potrebu i više od pet godina rade na razvoju ljudskih potencijala s ciljem 

poboljšanja ekonomskog položaja različitih rizičnih ciljnih skupina (teško zapošljivi, žene žrtve 

nasilja, nezaposlene žene, invalidne osobe, mladi…..). 

 

Udruga je provela nekoliko projekata kojima je cilj bio osnaživanje osoba u nepovoljnom 

položaju za tržište rada s ciljem povećanja zapošljivosti. Projekti su uvažavali specifičnosti 

područja i razvijali programe uvažavajući lokalne inicijative, ali i projekte smanjivanja 

predrasuda među djecom u osnovnoj školi i uključivanje u život zajednice
1
. Udruga promovira 

važnost i ulogu socijalnog poduzetništva u svrhu samoodrživosti OCD i razvoja zajednice. 

Aktivnosti Udruge su vezane uz rad na projektima kao što su: Baranjka– pokretač razvoja kojim 

je registriran brend (ime i žig) mljevene začinske paprike „Baranjka – kraljica baranjske 

kuhinje“. Udruga putem javnih radova
2
 i drugih mjera zapošljavanja svoje aktivnosti usmjerava 

prema nezaposlenima (socijalno isključenim i marginaliziranim skupinama te mladim), 

organiziranjem praktičnog rada u tradicijskoj proizvodnji začinske paprike i organizacijom 

edukacija (formalnih i neformalnih) te aktivnostima usmjerenih na osnaživanje osoba u 

nepovoljnom položaju (psihološke radionice, potpora u traženju posla, pomoć i savjetovanje za 

žrtve obiteljskog nasilja, …). U svemu tome stvaramo strukturu, za organiziranje i mjere koje 

rezultiraju održivim društvenim koristima
3
. 

                                            
1
 Pojmovi koji se koriste u ovom dokumentu, a koji imaju rodno značenje, odnose se jednako na muški i ženski rod, bez obzira u kojem su rodu 

navedeni 
2
 Izvještaj o radu za 2019. godinu usvojen na Skupštini Udruge 27. 12. 2019. godine 

3
 U tekstu umjesto naziva Udruženje „Baranja“ korišten je naziv Udruga 
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Ukupan broj zaposlenih u Udruzi Broj 

volontera 

Broj isplaćenih naknada 

drugog dohotka  Na dan 1.1.2019. Na dan 31.12.2019. 

Ž 31 51 55 0 

M 2 2 8 0 

Struktura zaposlenih osoba 

Starost Godine staža u udruzi Obrazovanje 
Zvanje (npr. ekonomist i sl.) Broj 

osoba 

do 25 g. 3 do 1 g. 21 NKV 21 Diplomirani ekonomist 3 

26 - 35 g. 2 1 - 3 g. 29 SSS 25 Diplomirani pravnik 1 

36 - 45 g. 13 4 - 6 g. 0 VŠS 2 
Diplomirani inženjer 

agronomije 
1 

46 - 55 g. 14 6 - 8 g. 0 VSS 5   

iznad 55 g. 21 više od 8 g. 3 mr / dr 0   

 

Tablica 1. Ukupan broj te struktura zaposlenika i volontera  u Udruzi 

 

 

2. PROJEKTI I DOGAĐANJA U 2019. GODINI  
 

U nastavku će se navesti glavna događanja koja su vezana za projekte  Udruge u 2019. godini. 

Više riječi bit će o projektima iz pozivnog programa „ZAŽELI – Program zapošljavanja žena“, 

Obiteljski dan - biciklijada „Baranja“ 2019, Dnevni boravak za osobe starije dobi, javni rad- 

mjera zapošljavanja HZZ-a, probacijski rad – rad za opće dobro, volonterski rad i druga pitanja 

iz rada i aktivnosti Udruge. 

 

2.1. Provedba programa „ZAŽELI – Program zapošljavanja žena“ 
 

U 2018. godini započeta je provedba dvaju projekata „Pomoć sebi i drugima“ i „ZAŽELI – 

Program zapošljavanja žena u Općini Bilje“ iz programa „ZAŽELI“. Radi se za sada o  

najvećem otvorenom pozivu iz Europskog socijalnog fonda za financijsko razdoblje 2014-2020. 

Provođenjem navedenih projekata ima se za cilj poboljšati kompetentnost na tržištu rada teže 

zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja, zapošljavanjem u lokalnoj zajednici. 

Ciljana skupina projekata su teže zapošljive žene koje su kod prijema u radni odnos ispunile 

uvjet: punoljetnost, najviše završenu srednju školu, bile u evidenciji nezaposlenih osoba 

Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Projekti uključuju različite kategorije ciljnih skupina žena: 

žene s invaliditetom, žrtve trgovanja ljudima, žrtve obiteljskog nasilja, azilantice, liječene 

ovisnice o drogama, povratnice s odsluženja zatvorske kazne unatrag 6 mjeseci, pripadnice 

romske manjine, beskućnice te žene prijavljene na evidenciju nezaposlenih Hrvatskog zavoda za 

zapošljavanje starije i mlađe od 50 godina. Projektima su osigurana sredstva za plaće, za 

osposobljavanje žena za zanimanja gerontodomaćice, pomoćne kuharice i zanimanje sobarica. 

Osposobljavanja su provedena na početku projekata. Provode se kvartalno psihološke radionice 

podrške i osnaživanja zaposlenih žena na poslovima pomoći u kući. Kontinuirana podrška i 

kontrola rada na terenu poslova pomoći u kući po zaduženim osobama-terenskim 

koordinatoricama projekata se pokazao punim pogotkom, dobre komunikacije zaposlenih žena, 
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krajnjih korisnika i drugih dionika (Dom zdravlja, ljekarne, socijalna skrb, policija, JLS, druge 

udruge i drugih) u rješavanju svakodnevnih pitanja. Krajnji korisnici koji ostvaruju dugoročnu 

korist od projekata na razini cijelog društva su osobe starije životne dobi u nepovoljnom 

položaju. Korisnici trebaju ispunjavati neke od navedenih uvjeta kao što su: život u samačkom 

kućanstvu ili zajedničkom kućanstvu unutar kojeg ukućani ne mogu osigurati potrebnu skrb, 

osobe s invaliditetom, osobe od 65 i više godina, mlađe osobe od 65 godina koje su slabo 

pokretne ili nepokretne. Materijalne prilike krajnjih korisnika nisu uvjet za korištenje usluge, 

nema imovinskog cenzusa. Krajnji korisnici projekata ne mogu biti korisnici koji ostvaruju pravo 

na uslugu potpore i podrške iz javnih izvora (uslugu pomoći u kući i doplatak za tuđu pomoć i 

njegu od Centra za socijalnu skrb) ili iz nekih drugih izvora (usluge pomoći u kući od udruga 

koje financira Ministarstvo, EU  i sl.) Poslovi pomoći u kući se odnose na obavljanje kućanskih 

poslova kao što su pospremanje kuće, donošenje ogrjeva, priprema obroka, briga o higijeni, 

nabava namirnica, lijekova i drugih potrepština, pomoć u socijalnoj integraciji i obavljanje 

drugih svakodnevnih poslova. Svaka zaposlena  žena  ima ugovornu obvezu  pomoći u kući za 

najmanje 5 krajnjih korisnika. Ta brojka je puno veće, kako je to prikazano u narednim 

tablicama. Samo razdobljem provedbe oba projekta zaokružuje se planirana potreba 

zapošljavanja žena iz ciljne skupine s jedne strane i okvirna potreba krajnjih korisnika iz JLS 

partnera. Prestanak ovakvih vrsta programa i/ili diskontinuitet u provedbi dodatno u ruralnom 

prostoru, predstavljalo bi ozbiljan problem pa i umanjivanje postignutih vrijednosti programa 

ZAŽELI  o unapređenju položaja žena na tržištu rada  i zaštite prava žena, s naglaskom na 

promicanje socijalne uključenosti i suzbijanju siromaštva. 

 

2.1.1. Projekt „Pomoć sebi i drugima“ 

 

Projekt „Pomoć sebi i drugima“ je projekt koji je s provedbom započeo 25. siječnja 2018. 

potpisom  Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava u iznosu od 4.229.627,00 kn namijenjena za 

provođenje i zapošljavanje ukupno 25 žena na vrijeme do 24 mjeseca u Općini Bilje i Općini 

Popovac. Udruga je nositelj projekta, koji se provodi u suradnji s partnerima: Općina Bilje, 

Općina Popovac, Hrvatski zavod za zapošljavanje – Regionalni ured Osijek i Centar za socijalnu 

skrb Beli Manastir. Projektom je 02. srpnja  2018. godine zaposleno 17 žena za rad u Općini 

Bilje, a 8 žena u Općini Popovac. Predviđeno trajanje projekta je do srpnja 2020. 

 

 
Slika 1. S potpisivanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „Pomoć sebi i drugima“ 
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Slika 2. Završne pripreme za isporuku kućnih potrepština za krajnje korisnike 

 

 

 
Slika 3. Radni sastanci projektnog tima, da i disonantni tonovi su potrebni 

 

 

 
Slika 4. Psihološke radionice osnaživanja zaposlenih žena  i edukacija STOP nasilju 

 

 

 
Slika 5. Sa aktivnosti na terenu 
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Statistika ukupnog broja krajnjih korisnika i zaposlenih žena u 2019. g. 

projekta „Pomoć sebi i drugima“ 

Ukupan broj korisnika 217 
Ukupan broj 

zaposlenica 
25 

Korisnice (Ž) 146 Općina Bilje 17 zaposlenica 

Korisnici (M) 71 Općina Popovac 8 zaposlenica 

Općina Bilje 137 korisnika Prosjek Općine Bilje 
8 korisnika po 

zaposlenici 

Lug, Kozjak 48 korisnika Lug, Kozjak 6 zaposlenica 

Kopačevo 18 korisnika Kopačevo 2 zaposlenice 

Vardarac 22 korisnika Vardarac 3 zaposlenice 

Bilje 49 korisnika Bilje 6 zaposlenica 

Općina Popovac 80 korisnika 
Prosjek Općine 

Popovac 

10 korisnika po 

zaposlenici 

Branjina 8 korisnika Branjina 1 zaposlenica 

Kneževo 35 korisnika Kneževo 3 zaposlenice 

Popovac 37 korisnika Popovac 4 zaposlenice 

 
Tablica 2. Statistika ukupnog broja krajnjih korisnika i zaposlenih žena u 2019. g. 

 

Tijekom provedbe projekta u 2019. godini zaposlene žene pružile su uslugu pomoći u kući u 

ukupnom broju od 217 krajnjih korisnika, od kojih je 146 korisnica i 71 korisnik. Općina Bilje 

ima ukupan broj od 137 krajnjih korisnika, a u prosjeku po zaposlenici dodijeljeno je 8 korisnika. 

Općina Popovac ima 80 korisnika od kojih je u prosjeku po zaposlenici dodijeljeno 10 korisnika.   

 

 

2. 1. 1. 1. Provjera na licu mjesta PT2 

 

Nakon više od godinu dana uspješne provedbe, provedena je provjera na licu mjesta dana 10. 

rujna 2019. god. (utorak) s početkom u 10,00 sati na adresi sjedišta udruge u Lugu od strane 

Ureda za financiranje i ugovaranje projekata EU Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, kao 

Posredničkog tijela razine 2 (PT 2). Provjera je obuhvaćala pregled cjelokupne originalne 

dokumentacije koja se odnosila na dokumentaciju vezanu uz troškove rada, putovanja, pružene 

vanjske usluge i dr. Također, zahtijevalo se izvršenje uvida u provedbu mjera informiranja i 

vidljivosti uz fizičku provjeru nabavljene opreme u sklopu projekta. Predstavnici Ureda za 

financiranje i ugovaranje projekata EU bili su Tomislav Tinodi, viši stručni savjetnik i Kristina 

Tukač, stručna suradnica iz Odjela za provjere na licu mjesta koji su upoznati s dosadašnjim 

iskustvima cijelog projektnog tima i odabirom dvije zaposlene žene Melindom Vaš i Marijom 

Bagarić koje su iz „prve ruke“ mogle prenijeti iskustva rada na terenu i s krajnjim korisnicima. 
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Slika 6. Provjera na licu mjesta projekta od Ureda za financiranje i ugovaranje projekata EU 

 

2.1.2. Projekt „ZAŽELI – Program zapošljavanja žena u Općini Bilje“ 

 

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava kojim su odobrena sredstva za projekt „ZAŽELI – 

Program zapošljavanja žena u Općini Bilje“ potpisan po načelniku Općine Bilje gosp. Željko 

Cickaj 29. kolovoza 2018. u Zagrebu na iznos od 3.858.927,00 kn namijenjen za provođenje i 

zapošljavanje 20 žena na vrijeme do 24 mjeseca na području Općine Bilje. Nositelj projekta je 

Općina Bilje s partnerima: Udruženje „Baranja“ kao partner provoditelj, Hrvatski zavod za 

zapošljavanje – Regionalni ured Osijek i Centar za socijalnu skrb Beli Manastir. 

Udruženje„Baranja“, udruga partner provoditelj, sklopljenim sporazumu s Općinom Bilje je 

odgovorna  za provedbu projekta. Projektom je predviđeno i javnom objavom  poziva je 

zaposleno 20 teže zapošljivih žena koje su počele raditi  15. veljače 2019. godine. Do kraja 

godine, prijavilo se u početnoj fazi provedbe 80-tak prijava krajnjih korisnika koji su poslani na 

identifikaciju u Centar za socijalnu skrb Beli Manastir. Rok za prijavljivanje potencijalnih 

krajnjih korisnika je bio kraj godine, ali se isti produžavao i  bio otvoren kao stalna mogućnost 

prijavljivanja.  Upućivanje prijava u Centar za skrb zainteresiranih potencijalnih krajnjih 

korisnika na identificiranje kod obveznog partnera na projektu ima cilj da se otkloni paralelizam, 

dupliranje korištenja usluga pružanja usluga pomoći u kuću.  S Crvenim križem Darda koji 

također provodi projekt pomoći u kući je već od ranije uspostavljena dobra komunikacija i 

koordiniranost pa i po pitanju pokrivenosti pružanja usluga krajnjim korisnicima te isključenost 

paralelnog pružanja usluga ovakvih i sličnih projekata koji se provode na području Općine Bilje. 

Predviđeno trajanje projekta je od 29. 08. 2018. do 28. 02. 2021. godine.  

 

                                   
Slika 7. S potpisivanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „ZAŽELI – Program 

zapošljavanja žena u Općini Bilje, Zagreb 



___________________________________________________________________ 
OIB: 52139728176; Matični broj: 1335952; RNO 0043079; Djelatnost: 9499 

IBAN: HR24 2500 0091 1020 2031 4 ADDIKO BANK d.d. 

 

 

 
Slika 8. S otvaranja prijava za zapošljavanje i osposobljavanje za pomoćne kuharice 

 

 
Slika 9. Nabavljena bicikla zaposlenim ženama za lakši obilazak terena; rad u domovima krajnjih korisnika 

 

 
Slika 10. Neke od aktivnosti zaposlenih žena na terenu 

 

 
Slika 11.  Važno je osnaživanje zaposlenih žena; rad u domovima korisnika u načelu je rad u paru zaposlenih 

žena 
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Statistika ukupnog broja krajnjih korisnika i zaposlenih žena u 2019. g. 

projekta „ZAŽELI – Program zapošljavanja žena u Općini Bilje“ 

Ukupan broj korisnika 192 
Ukupan broj 

zaposlenica u Općini 

Bilje 

20 Korisnice (Ž) 120 

Korisnici (M) 72 

Općina Bilje 192 korisnika Prosjek Općine Bilje 
10 korisnika po 

zaposlenici 

Lug 32 korisnika Lug 4 zaposlenice 

Kopačevo 31 korisnika Kopačevo 3 zaposlenice 

Vardarac 16 korisnika Vardarac 2 zaposlenice 

Bilje 113 korisnika Bilje 11 zaposlenica 

 

Tablica 3. Statistika ukupnog broja krajnjih korisnika i zaposlenih žena u 2019. g. 

 

Tijekom provedbe projekta u 2019. godini zaposlene žene pružile su uslugu pomoći u kući u 

ukupnom broju od 192 krajnjih korisnika, od kojih je 120 korisnica i 72 korisnika. U Općini 

Bilje u prosjeku po zaposlenici dodijeljeno je 10 korisnika. 

 

2.1.3. Aktivnosti Dnevnog boravka za korisnike programa „ZAŽELI“ 

 

Dnevni boravak je dodatna aktivnost na projektima povremenog događanja dionika projekta iz 

programa ZAŽELI u naseljima Domova kulture općina partnera na projektu, organiziranjem 

kulturno-zabavnih, informativno-edukativnih i sličnih sadržaja. Cilj dodatnih aktivnosti je bolja 

socijalizacija zaposlenih žena i krajnjih korisnika te preveniranje nasilja u obitelji i prijevara 

starijih osoba kao i  provedbi  mjera informiranja i vidljivosti. Aktivnost se provodi  suradnjom 

udruga za kulturu, škole, policije i internim ljudskim resursima korisnika projekta. Dnevni 

boravak je dodatna aktivnost na projektu nastao kao prepoznata potreba u dogovoru s općinama 

partnerima koji je u naravi kulturno – zabavnog  sadržaja, s ciljem bolje socijalizacije kako 

zaposlenih žena tako i krajnjih korisnika pomoći u kući.  

Pored navedenog sadržaja uz suradnju policije, Odjela za prevenciju PU OBŽ organiziraju se 

tribine informativno-edukativnog sadržaja na temu  nasilja u obitelji s naglaskom na osobe starije 

dobi, prijevare na kućnom pragu i sl. Provođenje dodatnih aktivnosti putem dnevnog boravka 

ima  višestruke učinke. Općine partneri Bile i Popovac osiguravaju primjeren prostor za 

provođenje aktivnosti.   

 
Slika 12. Dodatna aktivnost iz programa Zaželi 
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2.2. Obiteljski dan – biciklijada Baranja 2019 

Povodom Međunarodnog dana obitelji koji se obilježava 15. svibnja, desetu godinu za redom 

održana je manifestacija „Obiteljski dan - biciklijada Baranja 2019“ u organizaciji Udruge i 

partnera. Partneri manifestacije koji su financijski potpomogli događaj su Općina Bilje sa 

5.000,00kn, Općina Popovac sa 1.500,00 kn i Osječko-baranjska županija iz programskog 

područja zdravlja i zaštita okoliša od 2.000,00 kn. Donatori su i ove godine prepoznali značaj i 

važnost ovog projekta za lokalnu zajednicu. U provedbu aktivnosti odzvale su se  Osnovna škola 

Kneževi Vinogradi i Osnovna škola „Matija Gubec“ Čeminac te drugi zainteresirani građani. Na 

biciklističkoj ruti bila je osigurana policijska pratnja.  

Program je pretežito uključivao natjecateljske igre kao što su: nošenje jaja u žlici, skakanje u 

vreći, potezanje užeta, vrtni čovječe ne ljuti se, skupljanje kapica i vožnja spretnosti. Velik 

interes publike i natjecatelja  bio je karaoke SHOW koji je vodila udruga Snaga kulture Osijek. 

Sudionici manifestacije su dobili na dar majice, najuspješniji natjecatelji  prigodne darove, škole 

sudionici, policija udruge i drugi zahvalnice. Uz prigodan program za 150 sudionika bio je 

osiguran ručak – grah.  

U ime Policijske uprave Osječko-baranjske županije gosp. Žarko Jurak, policijski službenik za 

sigurnost i prevenciju cestovnog prometa PP Beli Manastir, održao je edukaciju na temu 

„Biciklisti u prometu“. Općinsko društvo Crvenog križa Darda je osiguralo pratnju vozilom 

biciklista, a na odredištu je provodilo mjerenje tlaka i šećera u krvi za sudionike manifestacije.    

Udruženje „Baranja“ se uključila u „Dane otvorenih vrata udruga“ koje je organizirao Ured za 

udruge Vlade Republike Hrvatske. Manifestacija ima cilj informiranja javnosti o radu udruga u 

lokalnoj i široj zajednici. Na Danu otvorenih vrata pod nazivom „Izvaninstitucionalni oblici 

socijalne skrbi za starije osobe“ bila je prilika da se dodatno upoznaju građani s projektima koje 

Udruga provodi. Bila je to prilika susreta, povezanosti i širenja povjerenja događanjem u 

lokalnoj zajednici. Uz sav spomenuti programski sadržaj održana je i supervizijska radionica za 

25 žena iz projekta „Pomoć sebi i drugima“ iz programa ZAŽELI u Domu kulture u Lugu - 

Kockica.    

 
Slika 13. Edukacija biciklista  i osigurana pratnja policije 
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Slika 14. Na otvorenom „ne ljuti se čovječe“; kontrola tlaka i šećera u krvi 

 

 
Slika 15.  Na kraju druženja, zahvalnice, prigodan dar  za  najbolje, majice za sve sudionike 

 

2.3. Javni rad – mjera zapošljavanja HZZ – Uključivanje u zajednicu 

 
Zapošljavanjem osoba kroz javne radove Udruga nastavlja proaktivno djelovanje u lokalnoj 

zajednici, doprinosimo vidljivosti Udruge u zajednici i održavamo kontinuitet u aktivnostima 

provedenih kroz projekte. U svom radu Udruga kroz projekte Svjetske banke i nadležnih 

ministarstava RH te kroz projekte EU preferira vidljive aktivnosti plasteničkog uzgoja povrća i 

začinske paprike uključivanjem nezaposlenih, socijalno isključenih i marginaliziranih skupina 

koristeći prednosti okruženja s ciljem stvaranja dodane vrijednosti u zajednici i poboljšanja 

kućnog budžeta i/ili stvaranje okruženja i pretpostavki za društveno poduzetništvo i sve druge 

oblike malo gospodarskog organiziranja. Ovim projektom se nastavlja podržavajuće okruženje 

za razvoj društvenog/ socijalnog poduzetništva za isključene osobe koje su u nepovoljnom 

položaju na tržištu rada, neprofitne i nevladine organizacije i poslovni subjekti koji žele razvijati 

socijalno poduzetništvo u Baranji.  

 

Udruga ima obvezu osiguravanja održivosti EU projekta / „Vrijeme je za žene“ i drugi/ s ciljem 

provođenja aktivnosti rada za opće dobro, što se do sada izvršava putem javnih radova.  

POKAZNO IMANJE LUG - nekretnina od cca 3.500m2 zemljišta, 3 plastenika i kuća koja je 

privedena namjeni u vlasništvu je  Udruge. Nekretnina je kupljena 2011. godine donacijom 

zaklade Die Schwelle iz Bremena, a dijelom i kreditom. Uredske i druge prostorije su privedene 

namjeni, sredstvima energetske obnove i puno volonterskog rada. Dodatna infrastruktura je 

osigurana kroz IPA projekt  „Vrijeme je za žene“.  U 2019. godini, kroz ovu mjeru Udruga je 

zaposlila 4 zaposlenika koji su radili u vremenskom periodu od 17. lipnja 2019. do 16. prosinca 

2019. godine. Ostvarivanjem općih ciljeva ovog i sličnih projekata javnih radova, osigurava se i 

održivost provedenih EU i drugih projekata Udruge, koji po svojoj naravi imaju cilj jačanje 
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socijalne inkluzije i kompetencija dugotrajno nezaposlenih i/ili marginaliziranih skupina za 

pristup na tržište rada, te održivosti provedenih projekata. 

 

 
Slika 16. Javni radovi  u funkciji održivosti EU projekata 

 

2.4. Pružanje povremenih usluga i podaja suvenira  

 

Udruga je registrirana za obavljanje i gospodarske djelatnosti kojima ostvaruje ciljeve koje 

prema posebnim propisima kao pravna osoba može obavljati. 

Udruga je od ostvarenih prihoda registrirane djelatnosti koristila za ostvarivanje ciljeva utvrđenih 

Statutom. Podmirivala je troškove hladnog pogona i druge troškove, troškove iz javnih radova te 

troškove provedbe rada za opće dobro, troškova održavanja javnih događanja i sl. Konkretno se 

radi o edukacijsko - trenerskim, savjetodavno - konzultantskim, knjigovodstveno - 

administrativnim i sl. uslugama te prodaja suvenira od začinske paprike zaštitnog znaka 

„BARANJKA - kraljica baranjske kuhinje“. Radi se prihodu od 53.173,46 kn. 

 

2.5. Probacijsli rad – rad za opće dobro  

 

Udruga osmu godinu zaredom, temeljem sklopljenog Ugovora s Ministarstvom pravosuđa RH 

organizira za pravomoćno osuđene osobe za izvršavanje rada za opće dobro putem Probacijskog 

ureda Osijek i izvršavanje rada za opće dobro u prekršajnom postupku. Putem Probacijskog 

ureda Osijek i prekršajnog odjela Općinskog suda Osijek provodi se u Udruzi izvršavanje rada za 

opće dobro kojim se postiže korist za društvenu zajednicu i opća svrha izvršavanja 

kaznenopravne sankcije. Udruga je u 2019. imala jednog osuđenika koji je bio upućen u Udrugu 

za izvršavanje rada za opće dobro putem Probacijskog centra Osijek, a od Općinskog suda 

Osijek, prekršajnih odjela Osijek, Beli Manastir i Valpovo u 2019. je bilo 42 osuđenika koji su 

upućeni u Udrugu za obavljanje rada za opće dobro. 
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3. OSPOSOBLJAVANJE ZAPOSLENIKA  
 

S obzirom da Udruga pridaje važnost edukaciji, zaposlenici su u 2019. godini imali priliku 

pohađati, radionice, seminare, osposobljavanje iz zaštite na radu i protupožarne zaštite i druge 

oblike edukacija i sudjelovanja. Nešto od toga navodi se u nastavku. 

 

3.1. Javna nabava  
 

Javnu nabavu, kao bitan segment u provedbi projekata, u Udruženju „Baranja“ provodi 

povjerenstvo uz podršku Izvršnog direktora Milorada Nenadović koji  posjeduje certifikat iz 

javne nabave sukladno Pravilniku o izobrazbi u području javne nabave (NN 65/2017). 

 

3.2. Studijsko putovanje u Maribor  

 

U sklopu projekta „Partner Net II – partnerstvo i podrškom do zapošljavanja“  financiranim iz 

Europskog Socijalnog Fonda a koji provode Županijska razvojna agencija (ŽRA) Osječko – 

Baranjske županije u suradnji s Hrvatskim Zavodom za Zapošljavanje  - Regionalnim uredom 

Osijek, Hrvatskom gospodarskom komorom – Županijskom komorom Osijek i Centrom za 

poduzetništvo Osijek, organizirano je studijsko putovanje u Maribor od 09 09. do 11.09.2019. 

Studijskom putovanju prisustvovale su i zaposlenice Udruženja „Baranja“ Vesna Ranković i 

Mateja Lozančić. Svrha putovanja  bila je razmjena iskustava i upoznavanja primjera dobre 

prakse, vezano uz temu razvoja ljudskih potencijala (zapošljavanja) te umrežavanje. Organiziran 

je posjet relevantnim organizacijama i institucijama kao što su Mariborska Razvojna Agencija 

(MRA), Zavod RS za zapošljavanje, Fundacija Prizma, Socijalno poduzeće „kod Dame“, 

Štajerska gospodarska zbornica, Zavod za zapošljavanje Ptuj te Centar za recikliranje Ormož. 

 

 

 
Slika 17. Studijsko putovanje u Maribor 
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3.3. Tematski forum – Uloga lokalnih proizvoda u ruralnom razvoju 

 

Dana 4. 10. 2019. godine u Belom Manastiru, u Etnološkom centru baranjske baštine održan je 

Tematski forum – Uloga lokalnih proizvoda u ruralnom razvoju. Tematski forum o ulozi 

lokalnih proizvoda u ruralnom razvoju je prepoznatljivo događanje koje Lokalna akcijska grupa 

Baranja (LAG) organizira u sklopu „Jesen u Baranji“ pod motom „Domaće je na stolu.“  

Cilj foruma je pokazati mogućnosti gospodarskog napretka Baranje utemeljenom na razvoju 

lokalnih proizvoda kroz povezivanje, umrežavanje i prodaju domaćih proizvoda korištenjem 

mjera iz Programa ruralnog razvoja i provedbom Lokalne razvojne strategije. Cjelodnevni forum 

bio je podijeljen u više tematskih cjelina. U panelu 2 pod nazivom Lokalni proizvodi u funkciji 

ruralnog turizma navođeni su primjeri dobre praksepa tako i tradicionalna proizvodnja začinske 

mljevene paprike. Tom prilikom su u ime Udruženja „Baranja“ Izvršni direktor Milorad 

Nenadović i vlasnik OPG-a Siniša Zetović iznosili vlastita iskustva proizvodnje. LAG Baranja 

okuplja 68 članova među koje spada i Udruženje „Baranja“. 

 

3.4. BIOFEST 2019 – Međunarodni festival organskih proizvoda  

 

U cilju promocije i razvoja organske proizvodnje u Srbiji, Udruga TERRA’S i Otvoreni 

univerzitet Subotica su prije 15 godina započeli s obilježavanjem  manifestacije BIOFEST - 

Međunarodnog festivala organskih proizvoda koji je  održan od 2. do 4. listopada 2019. godine. 

Pokrovitelji manifestacije su Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Srbije, 

Sekretarijat za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo Autonomne pokrajine Vojvodine i Grad 

Subotica. Podrška je stigla i od Njemačke organizacije za međunarodnu suradnju GIZ, Organik 

Control System i Eco Fenix B team. Jubilarni 15. BIOFEST je mnogo sadržajnijeg programa 

zahvaljujući projektu Otvorenog univerziteta Subotica pod nazivom “Panona net – model 

upravljanja destinacijom”, gdje je naglasak na turizmu. Projekat se realizira s Udrugom Slap iz 

Osijeka preko Interreg-IPA Programa prekogranične suradnje Srbija-Hrvatska. Ovogodišnja 

glavna tema manifestacije bila je vezana za zadrugarstvo u Srbiji, odnosno Vojvodini i 

Hrvatskoj. Na dvodnevnoj manifestaciji i panel diskusiji pod nazivom „Značaj udruživanja 

poljoprivrednika (zadrugarstva) na razvoj organske proizvodnje u regionu“ u kojoj je“ 

sudjelovao Izvršni direktor Udruge Milorad Nenadović koji je tom prilikom informirao o 

zakonskoj regulativi RH te pozitivnim i drugim iskustvima zadrugarstva te osnivanju i 

funkcioniranju Socijalno poduzetničke zadruge – RUKE. 

 

 
Slika 18. BIOFEST 2019. – Međunarodni festival organskih proizvoda 
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3.5. Poteškoće pri zapošljavanju marginaliziranih skupina – fokus grupa  

 

U okviru projekta „POKRENI – Podrška – Osnaživanje – Kreativnost – Radni odnos – 

Edukacija  - Napredak – Individualni pristup“ udruge Izvor i partnera (Grad Osijek, Udruga 

gluho slijepih Grada Osijeka te OBŽ), provodila se aktivnost fokus grupe na temu „Poteškoće pri 

zapošljavanju marginaliziranih skupina“. Projekt „POKRENI“ je usmjeren na izgradnju 

poticajnog okruženja i pružanje podrške nezaposlenim marginaliziranim osobama u 

prevladavanju uzroka socijalne isključenosti i povećanju mogućnosti pristupa tržištu rada te 

stvaranju osjećaja sigurnosti i njihove samorealizacije u zajednici i društvu kojemu pripadamo 

organizacijom i provedbom obrazovnih i integrativnih sadržaja podrške te specijaliziranih usluga 

mentorstva. U skupini stručnjaka koji rade s marginaliziranim skupinama sudjelovala je 

zaposlenica Udruženja „Baranja“ Vedrana Jerkić s ciljem ispitivanja prepreka u pristupu tržištu 

rada u slučaju marginaliziranih skupina te iznošenja vlastitih iskustava i prijedloga rješenja 

aktualne problematike. 

 

 

 
Slika 19. Fokus grupa – „Poteškoće pri zapošljavanju marginaliziranih skupina“ 

 

 

 

3.6. Vijeće lokalnog partnerstva za zapošljavanje (LPZ)  

 

Udruženje „Baranja“ je član Lokalnog partnerstva za zapošljavanje Osječko-baranjske županije 

(LPZ).  U LPZ-u iz Baranje su LAG Baranja, Mirovna grupa Oaza i Udruga žena "Izvor". Član 

Vijeća LPZ-a ispred Udruge je Izvršni direktor Udruge Milorad Nenadović, a  zamjenica člana 

LPZ-a je Programska koordinatorica Udruge Jasna Petrović. Po punomoći na sjednici Vijeća od 

27.11.2019.  je prisustvovala zaposlenica Udruge Mateja Lozančić, na kojoj je usvojen  i 

Program Vijeća Lokalnog partnerstva za zapošljavanje za 2020. godinu. 
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 Slika 20. Sjednica Vijeća LPZ-a 

 

3.7. Okrugli stol – „Siromaštvo osoba starije životne dobi“  

 
Okrugli stol u organizaciji Ureda pučke pravobraniteljice pod nazivom „Siromaštvo osoba starije 

životne dobi“ održan 12. 12. 2019. godine u Vijećnici Pravnog fakulteta u Osijeku. Organiziranje 

okruglog stola potencirano je podacima Državnog zavoda za statistiku koji kažu „da je porastao 

rizik od siromaštva za osobe starije od 65 godina na 28,6 posto, dok za samce u toj dobi on 

iznosi visokih 47,8 posto.“ Istovremeno, neodgovarajuće zdravstvene i socijalne usluge, 

udaljenost ustanova, neadekvatna mreža javnog prijevoza i nedostatak radnih mjesta, i dalje su 

svakodnevnica stanovnika ruralnih područja, koje posebno pogađaju starije osobe. 

Iz Udruženja „Baranja“ na Okruglom stolu prisustvovali su zaposlenici Vesna Ranković, Mateja 

Lozančić, Mihailo Ranković i Milorad Nenadović koji je i sudjelovao u diskusiji Okruglog stola, 

apostrofirajući posebnu problematiku starijih osoba iz ruralnog prodručja, temeljem provedbe 

projekta iz pozivnog programa „ZAŽELI“ s primjerima dobre prakse  i kvalitetne 

izvaninstitucionalne skrbi starijih i osoba u potrebi, apelirajući na potrebu kontinuiranog 

pružanja ovakvih i sličnih izvaninstitucionalnih oblika skrbi. 

 

 

 
Slika 21. Okrugli stol – Siromaštvo osoba starije životne dobi 
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4. FINANCIJSKO POSLOVANJE I REDOVAN RAD UDRUGE  

 
Udruga je registrirana kao pravna osobe pa time i obveza poslovanja preko žiro-računa koji je 

otvoren u poslovnoj banci. Udruga nije bila u blokadi, u poslovnoj 2019. je uredno izmirivala 

svoje novčane obveze prema vjerovnicima. Udruga je obveznik vođenja dvojnog knjigovodstva 

pa time je obvezna izrađivati godišnji program rada i financijski plan za njegovu provedbu što je 

pravovremeno i napravljeno.  Napravljena je i Izmjena i dopuna financijskog plana- rebalans.  

Udruga je u 2019. ostvarivala sredstva iz javnih i drugih izvora (navedeno u narednoj tablici) i 

prema davateljima sredstava Udruga je dostavila izvještaj o potrošnji koristeći obrazac PROR-

POT i drugi oblik ugovorenog EU izvještavanja. Udruga će sastaviti i pravovremeno predati 

FINI za poslovnu 2019. godinu Bilancu i Izvještaj o prihodima i rashodima  te sastaviti Bilješke 

uz financijski izvještaj i objaviti na web stranici Udruge.  

 

Udruga  ima u 2019. ukupan prihod više od  tri milijuna kuna i  dužna je sukladno pravilima o 

reviziji financijskih izvještaja, putem ovlaštenog revizora, jednom godišnje, dati na uvid svoje 

financijske izvještaje. Udruga će do 30. 06. 2020. objaviti na svojim internetskim stranicama 

revizorsko izvješće o obavljenom uvidu u financijske izvještaje za 2019. godinu. 

 

Redovan rad Udruge podrazumijeva  rješavanje poslovne pošte i svih tekućih administrativno-

stručnih uredskih i terenskih poslova, pripremanje i održavanje sjednica tijela Udruge, 

održavanje redovnih sastanaka voditelja i izvoditelja po programu/projektu, organizacijski i 

administrativno-tehnički poslovi u provedbi projekata/programa, računovodstveni poslovi, rad sa 

strankama, edukacija zaposlenika i/ili korisnika projekata/programa, sudjelovanje, organiziranje 

različitih događanja (sajmovi, seminari, konferencije i sl.), sudjelovanje s partnerima na izradi 

aplikacija po javnim pozivima izvora sredstava potreba lokalne zajednice, sudjelovanje na 

javnim pozivima/natječajima sukladno strateškim pravcima Udruge i kapacitetima sufinanciranja 

te obavljanje i drugih poslova za potrebe funkcioniranja i rada Udruge. 

 

IZVOR NAZIV PROJEKTA PRIHODI RASHODI 
Ministarstvo rada i mirovinskog 

sustava – ESF izvori ZAŽELI-"Pomoć sebi i drugima" 1.817.729,06 1.817.729,06 

Ministarstvo rada i mirovinskog 

sustava -ESF izvori 

ZAŽELI-"Zapošljvanje žena 

 u Općini Bilje" 1.469.438,01 1.469.438,01 

Hrvatski zavod za zapošljavanje Javni rad 104.850,04 104.850,04 

Općina Bilje Obiteljski dan-biciklijada 2019 5.000,00 5.000,00 

Općina Popovac Obiteljski dan-biciklijada 2019 1.500,00 1.500,00 

Osječko baranjska  

Županija Obiteljski dan-biciklijada 2019 2.000,00 2.000,00 

Prihodi .teč.razlika,članarina i 

pozitivne kamate  649,94 0,00 

Ostali prihodi Amortizacija opreme i sl. 19.690,01 19.690,01 

Gospodarska djelatnost Institucionalna  podrška 53.173,46 53.173,46 

UKUPNO 3.474.030,52kn 3.473.380,58kn 
 

Tablica 4.  Pregled prihoda i rshoda po izvorima sredstava i projektima 
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5. SVEČANA SKUPŠTINA – NOVOGODIŠNJI DOMJENAK  

 

Udruga je 17. 12. 2019. održala svečanu Skupštinu, priređen je i tradicionalni novogodišnji 

domjenak povodom završetka poslovne godine. Domjenak je održan u Domu kulture u Bilju uz 

prisustvovanje zaposlenika udruge, predstavnika partnera projekata „ZAŽELI“ - Općina Bilje, 

Općina Popovac, Hrvatski zavod za zapošljavanje, Centar za socijalnu skrb Beli Manastir, 

Crveni križ Darda, Slap Osijek, Oaza B. Manastir, Snaga kulture Osijek te drugih predstavnika 

raznih institucija s kojima udruga surađuje. 

 

Novogodišnji kalendari su podijeljeni za prisutne te osigurani i za krajnje korisnike programa 

ZAŽELI uz potporu Općine Bilje. 

 

 
Slika 22. Sa svečane Skupštine i novogodišnjeg domjenka 

 

Lug, prosinca 2019.  

 

 

Za Udruženje „Baranja“  

                                                                                                          Izvršni direktor 

Milorad Nenadović, vr 


